

**Kategorija:** Kondomi

Kondomi XXL 3 komada

Šifra proizvoda: AMOR050150

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Za sve prave muškarce koji razumiju da zadovoljstvo ne trpi kompromise, predstavljamo vam **Kondomi XXL 3 komada**. Ovaj proizvod je savršeno dizajniran kako bi ispunio sva vaša očekivanja i pružio maksimalnu udobnost tokom intimnih trenutaka. Kada birate **Kondome XXL**, birate sigurnost, kvalitet i raspoloživost proizvoda koji su stvoreni sa pažnjom.

Renomirani brend Amor osigurava da su ovi kondomi pažljivo izrađeni, omogućavajući vam da se fokusirate na ono što je zaista važno – uživanje i strast u vašim trenutnim vezama. Sa težinom od samo 0.02 kg, gotovo da ih nećete ni primetiti, a idealni su za sve koji žele maksimalni komfor bez osećaja sputanosti.

U našoj online prodavnici specijalizovanoj za artikle iz sexy shop industrije, ponosno pružamo širok spektar proizvoda za odrasle, a posebnu pažnju posvećujemo privatnosti i diskreciji naših kupaca putem usluge diskretne dostave. Naručujući **Kondome XXL**, zapravo birate iskustvo koje omogućava slobodu i sigurnost prilikom vaše intimnosti.

Zamislite trenutke kada uživanje postaje jedina stvar koja vam je na umu. Uz **Kondome XXL**, vaša strast može cvetati bez brige. Ovaj proizvod je simbol za kvalitet koji se može osetiti, pružajući vam povjerenje da ste doneli pravu odluku. Naša posvećenost kvalitetu je neupitna, a zadovoljstvo naših korisnika je prioritet.

Najbolje od svega, sa **Kondomima XXL**, možete zaboraviti na prekomerne brige i uživati u svakom trenutku sa sigurnošću da ste izabrali proizvod koji je testiran i odobren. Prestanite da tražite savršene kondome jer su **Kondomi XXL** tačno ono što vam je potrebno za nesmetano uživanje.

Uložite u svoje intimne trenutke i pružite sebi ono što zaslužujete. Naručite još danas i ostvarite iskustvo koje dolazi samo uz proizvode vrhunskog kvaliteta. Zajedno s nama, postanite deo grupe

zadovoljnih korisnika koji jako dobro znaju zašto je Amor sinonim za sigurnost i visoko uživanje.

Preпустите nam svoju narudžbinu, a mi ćemo se pobrinuti da vaša dostava stigne na vašu adresu brzo i diskretno. Ne čekajte, vaša intimna sreća je na dohvat ruke. **Kondomi XXL** su ovde da vam pruže nezaboravne trenutke koji će osvežiti vašu intimu na način kakav zaslužujete. Napravite korak ka potpunoj slobodi i uživanju već danas.

Deklaracija

Model:	Kondomi XXL 3 komada AMOR050150
Naziv i vrsta robe:	Kondomi
Brend:	Amor
Pol:	Muški
Barkod:	4019514501503
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Nemačka
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,02 KG
---------------	---------